

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Otthonában némi változás állhat be, amely mindenképpen pozitívan hat a mentális egészségére és segíthet abban, hogy újra pozitívan lásson néhány dolgot. A mostanában több területen is megszokott és kissé nehézkes gondolkodás helyett a lendület és az energiakusság veheti át a főszerepet.

**Bika (április 21 - május 20)** Érdemes elgondolkodnia azon, hogy nincs-e szüksége arra, hogy változtasson valamin a meglévő életében. Nem biztos, hogy nagy horderejű dologról van szó, de ha meglépi, sokkal nagyobb biztonságban érezheti majd magát. Ha rászánja magát a változtatásra igyekezzon kizárni a pusztán érzelmi döntést, a racionalitás ugyanis később több haszonnal fog járni.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Munkájában inkább a pangásra számíthat a héten, de ez csak a látszat. A felszín alatt ugyanis jóval többet halad előre, mint az a kívülállók számára látszik. Elég ha ezt Ön tudja, nem kell senkinek sem bizonygatnia, milyen jó munkaerő. Rövideken mások is maguktól látni fogják ezt. Egy korábbi, szinte már elfeledettnek hitt történet újraéledhet.

**Rák (június 22 - július 22)** Most lesz Önben elegendő erő ahhoz, hogy levette korábbi merevségét, egy sokkal szimpatikusabb, nyitottabb énjét mutathassa meg. A változás mások számára is nyilvánvaló lesz. Lesznek olyan napok, amikor egy-egy bonyolultabb, nehezebb feladattal teli nap vár Önre, de képes lesz helytállni a kihívások gyűrűjében.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Felesleges egészsége miatt aggódnia, mert a látszattal ellentétben ereje teljében van. Vannak még Önben olyan rejtett tartalékok, amiket csak akkor tud előhívni, amikor már minden borulni látszik. Nyomás alatt nő a teljesítménye és ennek ezen a héten különösen nagy hasznát fogja venni.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Lesznek a héten olyan alkalmak, amikor egészen új énjét mutathatja meg. Ilyen például az a helyzet, amikor egy megszokott kommunikáción változtat és ezzel új hatást érhet el másoknál. A beszélgetések közben még akkor is elérheti, hogy beszélgetőpartnerre jól érezze magát, ha kellemtelen hírt kell vele megosztania.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Néhány helyzet átláthatóbbá válik a héten aminek örülni fog még akkor is, ha nem igazán rózsás. Aztán ahogy közeledik a hét vége, egyre kedvezőbbé válhatnak a munkakörülményei, de az is lehet, hogy csak a közelgő hétvége teszi optimistábbá a hangulatát. Ha valamit eltervezett, akkor ne halogassa, hanem hajtsa végre még akkor is, ha nehézségekbe ütközik.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Eddig sem szálltak a fejébe az elmúlt időszak sikerei, ezért most sem esik nehezére, hogy csendesebben, visszavonultabban éljen. Lesz ugyan egy-két rosszabb pillanata a héten, de józan ésszel be tudja látni, hogy pontosan mit kell tennie az adott szituációban. Segítőkészségét hagyja érvényesülni, mert valakinek szüksége van Önre.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Ha nem tart két vasat a tűzbe, akkor nincs oka, hogy lelkiismeret furdalást érezzen másokkal szemben. Arra figyeljen csak, hogy magának feleljen meg, nem kell másoknak semmit sem bizonyítania. Ha tisztázza a helyzetet magában, akkor rá fog jönni, hogy minden a legteljesebb rendben van Önrel. Már csak másokkal kell ezt megértetnie. Nem lesz olyan nehéz, mint gondolja.

**Bak (december 22 - január 20)** Erre a hétre bőséges baráti együttléteket jósolnak Önnek a csillagok, ahol a kellemes időtöltésen túl még taktikai megbeszéléseket is folytathat a jövőre nézve. Igyekezzen elfogadni a felkínált együttműködési lehetőségeket, mert ebből később még komoly haszna fog származni. Párkapcsolatában viták várhatók, ezért készüljön fel rájuk alaposan.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Ha a munkaideje engedi és egyéb teendőibe is be tudja iktatni, akkor most érdemes újfajta tevékenységbe kezdeni, legyen az sport, nyelvtanulás, tanfolyam vagy bármiféle más készség megszerzése, mert amit most elkezd, azt sikerrel is fejezheti be. Kapcsolatépítésben sikerek várhatók a héten.

**Halak (február 20 - március 20)** Az eddig megszerzett tapasztalatok most nagyon sokat segíthetnek, amiket később, még a karriere szempontjából is kamatoztatni tud. A felmerülő érzelmi problémáit ossza meg másokkal, mert ők másképpen látják az összefüggéseket és segíthetnek megvilágítani az ok-okozati összefüggést. Ha nagyon nyomasztják a dolgok, menjen el futni.

## Ingatlanforgalmi hírdetések

- Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364.
- Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.
- **Berekfürdőn** összkomfortos nyaraló eladó. 3,5 M Ft
- **Központban** 36 m<sup>2</sup>-es, 1 szobás III. em. felújított egyedi lakás, bútortalattal eladó. 7,5 M Ft
- **Dinnyelapason** 2 szintes 80 m<sup>2</sup>-es nyaraló eladó. 15M Ft
- **Dinnyelapason** tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft
- **Kétszobás** ház, megosztható telken eladó. I.ár: 9M Ft

**Belvárosban** 3 szoba összkomfortos ház, nagy üzlethelyiséggel eladó I. ár: 13M Ft

**Szarvas, Szabadság u-ban** 2 db 60-60m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség eladó. I.ár: 12M és 14M Ft.

**Békésszentandrás**on, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.

**Bsztrandáson Kulich u.-ban** egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

**Bszta központjában** Körös-közei, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

**Mangolzugban**, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt

**Fenyő utcában** építési telek eladó

# Orvosi ügyeletek

## Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

## Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

## Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

2009. február 7-től február 14-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.

Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

## Február 6-tól február 9-ig:

Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53.

Tel.: 06/30/9457-932

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűgyesztetni.



## Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

## Közlekedési információk

### Szarvas:

1, A Dózsa Gy. u. – Vasút u. és az Alkotmány u. – Somogyi u. kereszteződésben és a Kossuth u. 14. sz. előtt csőtörés akadályozza a közlekedést..

Nagy Sándor, *üzleti referens*



## Időjárás

Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu) adatai alapján, Szarvas térségére



Enyhébb, derűsebb idő várható Szarvas térségében a következő időszakban. Szombaton és vasárnap is déli légáramlat határozza meg térségünk időjárását. A sok napsütés mellett az időnként megnövekvő felhőkből számíthatunk záporokra. A hőmérséklet csúcserőteke 13-14 fok lesz. A jövő hét első napjaiban némileg csökken a hőmérséklet, lesznek olyan napok, amikor hajnali fagyok is előfordulnak. A hőmérséklet csúcserőteke 5-10 fok között alakul majd.